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На этой страничке мы представляем отзывы, полученные в результаты обзвона
клиентов, участвовавших в соционическом ассессменте
в НИИ Соционики, объединенные темой:

  

 

  

Оценка диагностического тренинга - нейтральная

        

Александр

  

ЛИИ

  

Вреда нет и пользы нет, не очень этим вопросом заморачивался

  
    

Анна

  

СЛИ

  

Да, вживаюсь потихоньку, пока не помогло.Интересны квадры.

  
    

Екатерина
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ЭИЭ

  

мне просто любопытно было, моей жизни это не изменило

  
    

Юрий

  

ЛИЭ

  

Не было времени. Попросил перезвонить

  
    

Мерген 

  

ЛСЭ

  

Не смог сказать о пользе.

  
    

Анастасия

  

СЛИ

  

Пока не поняла. Была на ТИМ-инфо. Там интереснее. Надо практиковаться.
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Екатерина

  

СЭИ

  

Тим я поняла, но до конца не разобралась

  
    

Ксения

  

ИЛЭ

  

Уже не интересно
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